



INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E FLORESTAL SUSTENTÁVEL DO ESTADO DO AMAZONAS - IDAM
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 01/2018

RETIFICAÇÃO Nº 04

O INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO E FLORESTAL SUSTENTÁVEL DO ESTADO DO AMAZONAS – IDAM e o IBFC – INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO, no uso das suas atribuições legais e regulamentares, **COMUNICAM** que foram efetuadas retificações no Edital 01/2018 em referência, conforme indicado a seguir:

1. Alterar o item 2.4. conforme a seguir:

Item 2.4. Da Jornada de Trabalho: a jornada de trabalho será de 40 horas semanais, exceto para as categorias profissionais que **possuírem legislação específica.**

2. Corrigir erro material constante do Item 2.6. Os requisitos dos cargos são os estabelecidos a seguir:

Onde se Lê: CRAS

Leia-se : CRESS.

3. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de abertura de inscrições e suas retificações anteriores.

Manaus, 17 de Janeiro de 2019.


EDA MARIA OLIVA SOUZA
Diretora Presidente